
 
 
 
 
 
 
 
 

　 
 
 
 
 
 
 
　　　 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

　中央公民館・勤青ホームだより令和７年1２月１日発行 
 

長瀞町中央公民館 ・ 長瀞町勤労青少年ホーム　　　　　　　　　　　　　1２月号　　　　　

　長瀞町大字野上下郷3312　TEL:66-1800　FAX:66-1564　Email:koumin-k@town.nagatoro.saitama.jp

団体名 ： 長瀞町七宝焼クラブ 

活動日 ：　 毎週木曜日 

連絡先 ：　中央公民館　　☎６６－１８００ 

会　費 ： 　なし 

その他 ：　　和気あいあいと仲良く、作品作りに取り組んでいます。

素地となる金属板の表面を
磨き、裏引きをします。

七宝釉薬を竹べらなどで金
属板に盛り付けます。

釉薬を乾燥させ、炉で数分間
焼成し、冷却します。ヤスリで仕
上げ完成です。



 

 

 

 

 

ながとろ花めぐり講座 

●日　程　令和 8 年 1 月 21 日（水）　午前１０時 00 分～正午まで 

●集　合　横瀬町活性化センター　10 時 00 分 

横瀬町芦ケ久保１４０−１ TEL24-0599 

●内　容　道の駅・氷柱周辺コースの散策を行います。 

●定　員　２０名 

●その他　活性化センターは西武秩父線「芦ヶ久保駅」下車、徒歩５分です。 

　　　　　雨天中止となります。舗装された道を歩きます。 

　　　　　参加費は無料。氷柱の入場料６００円をご用意ください。 

　　　　　はつらつポイント１ポイント対象事業となります。 

●申込み：１月１６日（金）までに中央公民館へお申し込みください。 

主催　横瀬町　　共催　健康こども課・中央公民館 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
今月のカレンダー 

 日 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
 曜日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火
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○下記事業の受付は、１２月２日（火）からです。ご来館、電話、ＦＡＸ、Ｅメールなどによりお申込みください。 
受付時間は、午前9 時00 分から午後５時0０分までです。 

 

小正月の削り花を学ぶ講座　　 

養蚕農家の小正月行事の「削り花」の技術を学びます。 

日　時　令和８年１月１０日（土）　　午前１０時００分から正午まで 

場  所　中央公民館　１階　コミュニティ集会室 

講  師　野原　清　さん 

定  員　１５名 

参加費　無　料 

締切り　材料を準備するため、１２月２６日（金）までにお申込みください。 

その他　・材料を削る作業となりますので、作業に適した服装でご参加ください。 

　　　　・材料の「ニワトコ」は、公民館で用意します。 

　　　　・「薄手の作業用手袋」と「削り花用の鎌」を用意してください。 

　　　　・鎌がない場合は、申込時にお申し出ください。数量限定ですが「鎌」を　　　　 

お貸しすることが出来ます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
・部屋の換気を行うため、防寒着などを着用しご参加ください。　　　　　　　　【　削り花　】
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 日 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
 曜日 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日 月 火 水
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１２月２８日～ 
１月３日 

年末年始休館日

臨時休館と年末年始休館のお知らせ 

臨 時 休 館　秩父夜祭りのため 
１２月　３日（水）　終日 
年末年始休館　年末年始のため 
１２月２８日（日）～１月　３日（土）　終日 
※１月４日（日）は１７：００までの開館となります。

県立熊谷図書館の配本サービス 
県立熊谷図書館から２か月に１回の割合で、一

般書４０冊、乳幼児書４０冊、児童書４０冊の図
書の配本があり、特設コーナーを設けて貸出しを
行っています。 

次回、配本図書の貸出し開始は、１２月１９日 
（金)からの予定です。ぜひご利用ください。 

公民館回想録

“アナベル” 
花の里へ満開のアナベルを見にいき

ました。丸く可愛らしい花姿が一面に

広がり、とても綺麗でした！

“ダリア” 
色とりどりのダリアが咲きそろい、

華やかな気分になれました。 
最後には、ダリアをプレゼントして

くださり、皆さん喜んでいました♪

ながとろ雑学カレッジ

“１１１歳にして現役の荒川橋梁を観る“ 
近代土木遺産２８００選Aランクに選出され

ている、貴重な『橋』について学びました。 
鉄橋でSLパレオエクスプレスも見学でき、

有意義な時間を過ごすことができました！

“サシバの渡りと野鳥観察” 
サシバのタカ柱を観察するため、寄居町

中間平緑地公園へ野鳥観察に出かけまし

た。たくさんのサシバが高く舞い上がる圧

巻の光景に、思わず歓声が上がりました。

花めぐり講座

公民館・ホームまつり

多くの団体の皆様にご出演いただ

き、にぎやかなステージとなりました。 
どの団体も練習の成果を発揮され、

会場は終始あたたかい拍手と笑顔に

包まれました。

また、関連事業として、スポーツ吹き
矢大会・ぶら～り里山ハイク・カンパ
ニュラによるコンサートもおこなわれ
ました。 
公民館・ホームまつりにご出演、ご協
力いただいた団体の皆様、そしてご
来場くださった皆様に、心より感謝申
し上げます。

秩父の奥社を巡る
“両神神社” 

秩父市と小鹿野町の境にそびえる両
神山（日向大谷から清滝小屋まで）へ
登りました。天気にも恵まれ、学びと体
験が一体となった充実した一日となり
ました。

ながとろ町史を巡る
“岩田神楽” 
第１回目は岩田の神楽を鑑賞しまし

た。迫力ある神楽を直接観ることがで

きて感動しました。

この一年、公民館で開催した様々な講座にご参加いただき、あ
りがとうございました。皆様のおかげで、どの講座も明るく楽し
い時間となりました。来年も、どうぞよろしくお願いいたします。



 

 書　籍　名 著　者 出版社
 さよならジャバウォック 

結婚直後の妊娠と夫の転勤。その頃から夫は別人のように冷たくなった。彼か

らの暴言に耐え、息子を育ててきたが、ついに暴力をふるわれた。そして今、

自宅マンションの浴槽で夫が倒れている。夫は死んだ、死んでいる。私が殺し

たのだ。もうすぐ息子の翔が幼稚園から帰って来るというのに＿＿。

伊坂　幸太郎 双葉社

 彼女たちは楽園で遊ぶ 

お嬢さんたちの若い命が、新世界を狙うのです。九州の片隅の山に、突然でき

た宗教施設。凛音は親友を連れ戻すため奔走するが、町では若者の不審死が

連続し＿＿。大人が《楽園》と定めた場所に閉じ込められた子どもたちは、その

聖地で、禍々しいものと対峙する。女子高生たちの、青春×スリラー開幕！

町田　そのこ 中央公論社

 殺し屋の営業術 

「営業ノルマ」は、２週間で２億円。稼がなければ、全員まとめて地獄行き。 
殺人現場に遭遇した凄腕営業マンが、口封じのために殺されそうになるところ

を、「私を雇いませんか？」と殺し屋に商談を持ちかける！営業トークと商材を

駆使し生き残りをかけ、命懸けの「営業」に挑む物語。

野宮　有 講談社

 池袋NO NAME池袋ウエストゲートパーク２１ 

おれたちはみんな自分をとことん安く売るようになったよな。 
若者の間で流行る、睡眠薬のオーバードーズ。ゲイバーでおこなわれるロマン

ス詐欺。池袋で暗躍するトクリュウvs,Gボーイズの総力戦。

石田　衣良 文芸春秋

 うたかたの娘 

若狭のとある港町で奇妙な人魚伝説があるのだ。並外れた美しさで目立って

いた同級生の水嶋が「僕」にヒミツを打ち明けてくれた。「私、人魚かもしれん」

幼い頃に〈何か〉の血を飲んだことで、大病が治り、顔立ちも美しく変化したの

だと＿＿。彼女の圧倒的な美しさが救いか破滅かを問いかけるミステリー。

綿原　芹 KADOKAWA

 みちゆくひと 

亡き後も綴られる、書かれるはずのない母の日記。向き合えなかった家族の物

語が巻き戻っていく＿＿。二年前に父が他界し、先月には母もこの世を去った。

不動産会社で働く原田燈子は天涯孤独になった。不思議な死者の日記が繋ぐ

「この世」と「あの世」、そして「過ち」と「赦し」。

彩瀬　まる 講談社

 エピクロスの処方箋 

「君はここまで来るために、何人の患者を死なせてきた？」思想する医者・雄

町哲朗は今日も京都の町をゆく。ある日、哲朗の力量に惚れ込む大学准教授か

ら、難しい症例が持ち込まれた。それは、かつて哲朗が激怒させた大学病院の

絶対的権力者・飛良泉寅彦教授の父親だった＿＿＿

夏川　草介 水鈴社

 吾も老の花 

ここまで来たら、笑うが勝ち！老いを笑えば福来たる！ 
腰が曲がれば野辺の花に気づき、デジタルについていけないおかげで、見知

らぬ人に助けられ、耳が遠くなれば孤高の人と思われる。老いもまた楽し。

阿川　佐和子
集英社インタ

ーナショナル

 老いのレッスン 

少子化・人口減する日本、カオス化する世界、長寿化による生き方の変化＿＿ 
思い通りにいかない人生と折り合いながら生きるための知恵と術

内田　樹 大和書房

 よっ！ねこむかしばなし 
おむすびころりん、ピーターパンなど、誰もが知っているような有名な逸話や

童話にねこが現れた！素敵な物語たちにかわいらしさ、ふてぶてしさ、愛くる

しさすべてを兼ね備えたねこたちが加わることで物語は新たな展開に!?

こざき　ゆう Gakken

 空想街でさがしもの 

レトロでファンタジックな１３の町を旅する“さがし絵本”！ながめるだけで楽し

い１３の町を、ゆったりと巡ってみましょう。

西村　典子 幻冬舎

【編集後記】 

今月もたくさんの本をご愛読していただき、ありがとうございました。皆様の読書のきっかけになれば嬉しく思います。 

寒さが深まる季節、あたたかいお部屋で、ゆったり読書を楽しんでみてください。 

新 刊 図 書 の ご 案 内


